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Στις 31/12 τα ξημερώματα (06:00) το κράτος με τα ένστολα τσιράκια του εισβάλλει στο 
campus του ΑΠΘ και εκκενώνει την κατάληψη «Στέκι στο Βιολογικό». Μια κατάληψη που 
αριθμούσε 34 χρόνια ζωής. Την μακροβιότερη κατάληψη της Θεσσαλονίκης και μια από τις 
παλιότερες πανελλαδικά. 34 χρόνια ταγμένα στον αντικαθεστωτικό αγώνα. 34 χρόνια όπου 
έχουν στεγαστεί πολιτικές συνελεύσεις, φοιτητικά σχήματα, θεατρικά και συναυλιακά 
εγχειρήματα, ενώ σχεδόν εβδομαδιαία πραγματοποιούνταν καφενεία, μπαρ, συλλογικές 
κουζίνες, προβολές ταινιών.  

Στο στέκι λάμβαναν χώρα εκδηλώσεις πολιτικής, οικονομικής και ηθικής στήριξης των 
κρατουμένων, καμπάνιες οικονομικής ενίσχυσης κινηματικών εγχειρημάτων και κάλυψης 
δικαστικών εξόδων, μαθήματα αυτοάμυνας, πολιτικό αρχείο, βιβλιοθήκη, μαθήματα 
ελληνικών σε μετανάστες. 

Η εισβολή έγινε σε μια περίοδο που η αντιμετώπιση της πανδημίας έχει εξελιχθεί σε κάτι 
παραπάνω από τραγωδία. Φτάσαμε τα 35.580 κρούσματα σε μια μέρα, οι δεκάδες θάνατοι 
έχουν γίνει κανονικότητα (ενώ πάμε για εκατοντάδες) και η κατάρρευση του ΕΣΥ με πολύ 
χειρότερους όρους αυτή τη φορά είναι δεδομένη. Το δημόσιο χρέος ξεπερνά σήμερα το 
230% του ΑΕΠ, η ανεργία στη χώρα αγγίζει το 1 εκατομμύριο και οι αντεργατικοί νόμοι να 
διαμορφώνουν μία νέα εργασιακή βαρβαρότητα (10ωρη και ελαστική εργασία, 
υπερδιπλασιασμός του ορίου των απλήρωτων υπερωριών, τηλεργασία, κυριακάτικη 
εργασία, φακέλωμα όσων συνδικαλίζονται). 

Ταυτόχρονα, η αντιμεταναστευτική πολιτική σκοτώνει απροκάλυπτα στον Έβρο και στο 
Αιγαίο τους κατατρεγμένους του κόσμου αυτού, ενώ το κόστος ζωής αυξάνεται ακραία και 
χωρίς σταματημό. 

Ακόμα και στον πλέον αδαή είναι πλέον ξεκάθαρο ότι αυτός ο κόσμος το μόνο που έχει να 
προσφέρει είναι θάνατος, μιζέρια, εξαθλίωση. Γιατί την ίδια στιγμή που ο κόσμος της τάξης 
μας πεθαίνει από την πανδημία εκτός ΜΕΘ ή από τα εξοντωτικά ωράρια και την 
εντατικοποιημένη εργασία, την ίδια στιγμή που στο Αιγαίο πνίγονται καθημερινά 
μετανάστες, την ίδια στιγμή που τα κατώτερα στρώματα δεν έχουν πρόσβαση στα βασικά 
κοινωνικά αγαθά, το κράτος επιτίθεται στις καταλήψεις και τις δομές του αγώνα, 
καταστέλλει εργατικούς αγώνες, σπέρνει θάνατο και τρομοκρατεί.  

Το Στέκι στο Βιολογικό αποτελούσε μια δομή του κινήματος ταγμένο στον αγώνα ενάντια 
στο κράτος και το κεφάλαιο. Μία ανάσα ελευθερίας στο ασφυκτικό κλοιό που θέλουν να 
επιβάλλουν. 

ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΣΒΗΝΟΥΝ ΜΙΑ ΕΣΤΙΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΔΕΚΑΔΕΣ ΑΛΛΕΣ ΠΑΣΧΙΖΟΥΝ ΝΑ 
ΓΕΝΝΗΘΟΥΝ. ΠΙΟ ΩΡΙΜΕΣ, ΠΙΟ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ, ΠΙΟ ΕΤΟΙΜΕΣ. 
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